

С праздником, милые женщины!



НВ

№ 17 (9016)

Пятница 6 марта 2009 г.

Поздравляем!

Дорогие мамы, жены, сестры, бабушки, дочки, девчонки и все те, кто является представителем прекрасного пола.

Позвольте от всей души поздравить вас с Международным женским днем.

Кто бы и когда бы ни избрал этот праздник по принципам, идеологическим или иного свойства, он сделал, в сущности, великое дело, благодаря которому у нас теперь есть этот великолепный женский праздник, когда мы, мужчины, можем высказать самые заветные слова нашим лучшим половинам.

Мы, мужчины, должны сказать спасибо прохожему всего за то, что наши женщины у нас есть. И делать все возможное, чтобы они могли выполнить свое истинное предназначение – сделать жизнь возрожденную, спокойнее, добре и счастливее.

Желаем всем женщинам района любви, счастья, красоты, здоровья и благополучия! С праздником вас, дорогие и непретенциозные!

Б.А. ШИБЕЛЬГУТ,
и.о. главы Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного Совета народных депутатов.

Дорогие женщины! Примите поздравления с прекрасным праздником весны, любви, и красоты – Международным женским днем 8 марта.

Велика ваша роль в жизни общества, вы принимаете активное участие во всех сферах деятельности, вносят неоценимый вклад в социально-экономические развитие Кузбасса.

Спасибо вам за понимание, доброту, умение сделать наш мир светлым, праздничным, весенним.

Пусть никогда не иссякнет источник вашей жизненной энергии.

Будьте всегда обаятельны, женственны и любими.

Здоровья, счастья, мира и согласия, праздничного настроения вам, вашим родным и близким.

С уважением
С.Г. ИТКУЛОВ,
депутат Государственной Думы ФС РФ,
председатель Совета областпотребсоюза.

тема номера

За надои – в депутаты

В 1959 году
Мария Ильинична Яковлеву
простую
доярку из села
Судженка, избрали
депутатом
Верховного
Совета
народных
депутатов
СССР.



в Москве, платят зарплату, которая нам и не снилась, они имеют право на бесплатные полеты на

авиалайнерах, а на очередное заседание могут не прийти. И большой вопрос: эффективные ли работают нынешние депутаты, чьи народные избранники Верховного Совета?

Мария Ильинична Яковлева удостоена высокой чести быть избранной в Верховный Совет также тем самым крестьянским трудом. К работе она была привычна с детских лет. Когда началась война, Марии было 14 лет. Девочка жила в юле спины, работала на лесозаготовках. В 1950 году Мария в Судженке вышла замуж и устроилась дояркой на ферму. Вручную три раза в день она доила больше двадцати буренок. Получала высокие надои. В те времена государство отмечало передовиков раз-
полагают служебные кварти-

личными наградами. Так Мария Ильинична была награждена поездкой на выставку достижений народного хозяйства и орденом «Знак Почета», за который сейчас ей доплачивают 400 рублей кузбасской пенсии.

Оглядываясь назад, баба Маруся сожалеет, что мало в те годы внимания уделяла семье и детям, а больше – работе и общественным делам.

– Когда избрали меня в депутаты, дочери было 9 лет, сыну – три годика, – с грустью вспоминает Мария Ильинична. – От семьи отрывалась, бросала детей и не знала, как они выросли. А как выросли, дочь уехала в Братск, сын – в Кемерово. Сейчас осталась одна и живлю, что только двоих детей родила. Было бы их четверо, кто-то бы из них обязательно остался рядом со мной в Судженке.

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

Дорогие земляки!

На прошедших выборах вы оказали мне доверие, избрав на должность главы района. Это я расцениваю как кредит доверия, выданый вам, который я должен отдать.

Мне приятно, что на наших предвыборных встречах вы проявили неравнодушие к судьбе района, предпринятий и организаций, в которых работаете. Ваше замечания и предложения в своем большинстве насыщены конструктивный извещенный характер, что дает мне основание надеяться и на дальнейшую вашу поддержку в работе.

Не скрою, мне приятно, что мои родные встретили меня как своего, что люди, с которыми я работал долгие годы, уже стали для меня опорой. И этим отношением я дорожу больше всего.

Я благодарю всех, кто принял участие в выборах. Говорю сердечное спасибо тем, кто голосовал за меня. А это означает, что наши мнения, взгляды, подходы к тем или инным решениям в основном совпадают, что мы – единомышленники и нам с вами поднимать социально-экономический уровень района. Значит, все у нас получится!

С уважением к вам
Виктор ШИБЕЛЬГУТ,
исполняющий обязанности главы района.

Что?

Где?

Когда?

по сообщениям наших корреспондентов

и национализации

В администрации района определена дата вступления и.о. главы района В.А. Шибельгута в должность главы Яйского района. Инаугурация состоится 17 марта 2009 года в 12:00.

на президиуме коллегии

Итоги выборной кампании были подведены на очредном президиуме коллегии, состоявшемся в администрации района. Кроме этого вопроса, члены президиума рассмотрели и определили меры по экономии финансовых средств, направляемые на обслуживание аппарата управления, администрации сельских территорий и городского поселения в связи с экономическим кризисом в стране.

на собраний пайщиков

На ежегодном отчетном собрании представителей потребительского общества Яйского райпотребсоюза были подведены итоги финансово-хозяйственной деятельности в 2008 году. Предприятие численностью 200 человек в прошлом году сработало с прибылью. Созданы 30 новых рабочих мест.

Кроме подведения итогов, были определены главные задачи на текущий год и принято решение разработать совместную программу между администрацией района, администрациями сельских территорий, городского поселения и райпотребсоюзом по закупке продукции животноводства, картофеля и овощей у населения.

спорт

В МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа №1» прошло лично-командное первенство учащихся, посвященное Дню защитника Отечества.

Ребята соревновались в эстафете, гиревом спорте, преодолевали препятствия. Проверяли свою физическую форму в подтягиваниях. Попробовали сильн в стрельбе из пневматической винтовки. Показали умение оказывать помощь раненому.

По итогам соревнований были выявлены победители. Ими стали Дима Романов, Роман Буглик, Александр Ягудин, Юрий Какаулин, Дмитрий Немыкин, Вячеслав Ковалев и Кирилл Дмитриенко.

Среди девушек отмечены Ксения Аришева, Галина Петрова, Екатерина Бауэр.

В командном зачете по возрастным группам первенствовали 6-й, 8-я и 10-я классы.

женское счастье

За любовью из Судженки - в Италию



Счастье дочери

А я отправился в Судженку, как только до меня дошел слух о том, что Надежда приехала из солнечной Италии навестить свою маму, сестер и братьев. Подходя к дому Иониних, отмелил неординарность его хозяев: у ворот и калитки располагалось множество разноцветных фигур зверей и птиц, выплеснутых из снега. А венчали эту сказочную картину Дед Мороз со Снегурочкой.

В доме собралась почти вся семья Иониних во главе с мамой Натальей Григорьевной, чтобы пообщаться с Надеждой, которую не видели пять лет.

Героиню моей статьи я сразу узнал по шоколадному цвету кожи и едва уловимому акценту.

- Я по жизни везучая, - с гордостью сообщила мне Надежда.

- Просто у дочки хорошо развита интуиция, - добавила её мама. Стоит мне приблизиться, она через некоторое время звонит мне из Италии и говорит: «Мама, знаю, что ты заболела».

Я не поверил, что счастье досталось Надежде так легко, благодаря одному лишь везению, и стал подробно расспрашивать о её жиз-

ни до встречи с Мауро, Надя - средняя дочь Натальи Григорьевны. У неё - два брата и две сестры. 15 лет назад, когда девочка было всего 12 лет, а её самой младшей сестренке - 4 годика, умер их папа. Поднимать пятерых детей на ноги пришлось её маме.

Надежда закончила Судженскую среднюю школу со средними оценками: «четыре» и «три».

Чтобы платить за её дальнешую учебу в вузе, у Натальи Григорьевны в те годы не было средств.

Надя решила, что будет искать свой жизненный путь самостоятельно, ведь она понимала материальные сложности своей семьи. Девушка устроилась работать официанткой в ресторан соседнего города. Небольшая зарплата едва хватала на то,

чтобы модно одеваться. Проработав два года, она неожиданно получила предложение поехать в Турцию в составе группы русских танцовщиц. Надежда согласилась. С танцевальной программой они выступали на одном из турецких курортов.

Банковский служащий итальянец Мауро в это время отдыхал на этом курорте. В ночном клубе он приметил танцовщицу русскую красавицу. После танца подошел к ней и обратился по-русски. Так завязалось знакомство Надежды с Мауро, которое вскоре переросло в любовь. Она

два месяца в Турции пролетели быстро. А когда Надежда вернулась домой в Судженку, Мауро засыпал её звонками с предложением приехать к нему в Италию. Через два дня Надежда собираясь в дальнюю дорогу к своему будущему мужу. Мама не стала отговаривать дочь.

- Это твоя судьба, - сказала она Надежде.

Пять лет Надежда с Мауро прожили в обычной городской квартире во Флоренции. А недавно купили себе особнячок.

Надя теперь и не думает о работе. Любящий муж просит её только приготовить ужин к тому времени, когда он придет из банка домой.

К детям на Западе относятся pragmatically, поэтому вначале решили обзавестись домом и обустроить его и только потом подумать о своём ребёнке.

Мауро в Сибирь приехал не решившись из-за сокоградусных морозов. Во Флоренции самая низкая температура в десять раз выше.

- Теперь вот ждем в гости маму, а если ей у нас в Италии понравится, может быть, она останется насовсем, - говорит Надежда.

Надя собрала все документы на получение итальянского гражданства. Говорят, что в российское оставят, но только затем, чтобы проще было въездить к маме. Она

Надежда Ионина родилась

и выросла в многодетной семье. Девушка из небольшого сибирского села Судженка пять лет назад переехала во Флоренцию. В Италию она полетела по предложению любимого Мауро.

не любит приезжать в Россию из-за хамского, по её мнению, отношения соотечественников. Надежда привела такой пример: в аэропорту спросили у москвички, как добраться до другого аэропорта. Та презрительно посмотрела на неё и ничего не ответила. А вот итальянцы, по её словам, если спросить их о дороге, останавливаются и подробно рассказывают маршрут движения.

Я пытался переубедить собеседницу, объясняя, что хамство присуще лишь некоторым москвичам. В конце набольшего спора не удержалась от вопроса:

- Если уж россиянки такие невежливые, то почему итальянцы их охотно берут в жёны?

- Отношение итальянцев и русских девушек нельзя сравнивать отношениями между нашими соотечественниками, - отвечала Надежда, - итальянцам русские девушки нравятся своей скромностью и непривередливостью, а итальянки они считают высокомерными.

Для большинства итальянок действительно на первом месте карьера. А для меня, например, она не важна, я счастлива, когда меня любят и я люблю.

Счастье матери

Во время нашей беседы Надежда попросила меня закончить распро-

сыв об Италии и поговорить о маме.

- Мама у нас замечательная. Мы благодарны ей за то, что она нас не бросила и поставила всех пятерых на ноги. Бывают же случаи, когда мамы, оставшиеся без мужа, отправляют своих детей в детдом, а сами устраивают свою личную жизнь или сплавлялись. Наша мама прожила эти годы для нас. И у нас очень дружная семья.

Наталья Григорьевна сейчас продолжает учить своих младших детей. Они учатся в Анжеро-Судженском профессионально-техническом училище. Чтобы прокормить и выучить детей, как и все эти 15 лет, она держит полный двор скотины: корову, пятерых телят, овец, коз и лошадь, которую она сама запрягает и сама на ней ездит. Наталья Григорьевна получает всего три тысячи рублей пенсии и по-прежнему домашнее хозяйство остается основным источником дохода семьи.

Сейчас ей легче, потому что трое старших детей с помощью мамы вышли в люди, ведут самостоятельный жизнь. Старшая дочь выучилась на воспитателя-психолога. Живет в городе Юрга. У неё двое детей. Старший сын живёт в городе Анжеро-Судженск. Работает электриком на нефтепроводе. Он вместе с супругой пока воспитывает одного ребенка. Наталья Григорьевна сама пожелала, чтобы дети жили не в маленькой деревне, а в городе, потому что на своем опыте знает, насколько тяжело на свалке достается пролитание. Сейчас мама пятерых детей иногда остаётся одна, но скучает ей никогда. Нынче вот к Новому году для детей и внуков такой снежный городок выплыл, что его признали лучшим во всей Судженке. 25 разноцветных фигурок украшили подворье Иониных. Любят их ими односельчане. А Наталья Григорьевна счастлива, что подарила радость людям и своим любимым детям.

- Я горжусь тем, что воспитала правильных детей, - говорит Наталья Григорьевна. - Они выросли в труде и на вере. Все они у меня крещеные. Всем им и племяннику я подарила по Библии, чтобы жили по заповедям божиим. Поэтому и живут со мной дети душа в душу. В них - мое счастье.

Игорь АЛЕХИН.

Фото автора.
На снимке:
семья Иониных.

Дорогие женщины Кузбасса!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днём - 8 марта!

В Кузбассе уже 10 лет действует мощная система социальной поддержки семей и материнства.

Для будущих мам разработана специальная программа организации бесплатной медицинской помощи, которая включает наблюдение за их здоровьем вплоть до рождения ребёнка.

Традиционная акция «Родились ребёнок». В ее рамках женщины, у которых родился ребенок, в Новый год 8 марта, в День защиты детей и День матери, оказываем материальную помощь в размере 10 тысяч рублей и дарим комплект для новорожденного.

С 2006 года у нас действует специальная программа, в рамках которой мы строим и открываем новые детские сады, возращаем здания бывших дошкольных учреждений. У нас действует специальная мера: ненужные и студенческие семьи, чьи дети в возрасте от полутора до 7 лет стоят в очереди на устройство в детский сад, ежемесячно получают из областного бюджета по 2 тысячи рублей. Эти средства выплачиваются до тех пор, пока ребёнок не будет определен в детский сад или не пойдет в школу.

С 1 ноября 2008 года в Кузбассе начали работать первые семейные детские сады. Ежемесячно денежную выплату по 1 тысяче рублей получают многодетные семьи, в которых 3 и более несовершеннолетних детей. А для женщин-матерей, воспитывающих 5 и более детей, предусмотрены также же льготы, как и для ветеранов труда.

С 1 января 2009 года размер единовременного пособия на детей увеличен до 190 рублей на ребёнка в полной семье, а для матерей, которые одни воспитывают ребёнка-инвалида, размер единовременного пособия на детей увеличен до 380 рублей в месяц. Кроме того, увеличен и ежемесячное пособие на детей-инвалидов: для полных семей его размер составляет 330 рублей, а для матерей, которые одни воспитывают ребёнка-инвалида - 495 рублей.

С 1 января 2009 года вдвое - до 300 руб. - увеличен размер кузбасской пенсии. Также вырос размер кузбасской пенсии для матерей и вдов погибших при исполнении служебных обязанностей, теперь она составляет 3 тыс. рублей (раньше - 2 тысячи).

Дорогие наши мамы, бабушки, сёстры, подруги, коллеги! Мудрые люди говорят: сердце женщины - это то, что заставляет вертеться мир и жить в любви! Спасибо вам за неисчерпаемую энергию, каждодневную заботу о близких и тепле домашнего очага, солнечном свете души, чуткости и внимания! Искренне желаю вам и вашим семьям счастья, удачи, благополучия и мира в доме.

А. ТУЛЕЕВ,
губернатор
Кемеровской области;
Н. ШАТИЛОВ,
председатель Совета народных депутатов Кемеровской области;
И. КОЛЕСНИКОВ,
главный федеральный инспектор по Кемеровской области.



Ольга
ТАТАРНИКОВА.

Участники «круглого стола»

Супруги Иса и Светлана.
Молодая женщина Оксана.
Наталья Петровна.
Эксперт - Лариса Геннадьевна ПОРТНЫХ
- руководитель органа ЗАГС.

Сколько раз мы слышали о семейных парах, в которых муж или жена старше друг друга лет на 15-20. Если муж по возрасту годится жене в отцы, это воспринимается обществом хоть и без одобрения, но и без особых осуждений. А вот если супруги намного старше своего избранника, это расценивается как вызов общественной морали. Почему так происходит, попытались объяснить психологи. Они утверждают, что если женщина предпочитает мужчин постарше, это всего лишь означает, что она относится к типу «жепиншина-дочька», и такие отношения носят название «отец-дочь», в этом случае, женщина нужна защита и забота, как в детстве.

Если женщины привлекают молодые юноши, то они «жепиншина-мама» и в отношениях с мужчинами любят опекать своего партнера.

Иса - 44 года,

Светлана - 26 лет:

- В семье главное - взаимоуважение

Наша встреча была предначертана судьбой. Ведь в тот день, 25 января, когда мы встретились на первоме вокзале, я могла сесть в другое такси, но подъехал Иса и предложил меня довезти.

С первого взгляда он на меня произвел хорошее впечатление. Он первым начал разговор, рассказал о своем паспорте, о себе, о том, чем он занимается. Я с интересом спущала, и с каждой минутой мне было все интереснее с ним общаться. Когда мы доехали до места назначения, он сказал мне, что моем лицо он нашел хорошего собеседника и слушателя и что в тот момент ему это было просто необходимо, а затем попросил номер телефона.

Наши встречи длились недолго. Пара месяцев мне было достаточно, чтобы понять, что Иса - тот надежный и добрый

Предлагаю обсудить: Неравный брак: его года - твое богатство?

Оксана, 38 лет:

- Он научил меня жить

Родилась я в многодетной, как сейчас модно говорят, малообеспеченной семье. Родители зарабатывали не большие деньги и очень часто тратили их на приобретение спиртного. Мы хуже всех одевались, у нас постоянно не хватало еды. Когда я пошла в школу, ощущение того, что я - «блайзская ворона», стало еще сильнее. Одноклассницы носили модную одежду, красились, общались с мальчиками. На меня - серую мышку - внимание никто не обращал. Друзей у меня практически не было.

После школы я пошла работать, так как нужно было помогать расти младшим братьям, родители в то время совсем опустились. Я быстро стала взрослой.

Со своими сверстницами общаться мне не нравилось,

выражение героя известного фильма: «После сорока жизни только начинается», я в полной мере испытала на себе, когда мне исполнилось 45 лет. В моей жизни начался новый виток. Появилась какая-то безудержная потребность любить. Уже позже я поняла, что мне все-таки не хватало мужской заботы и внимания. Муж часто пил, иногда был трезвый, то не проявлял никаких знаков внимания.

Встреча с Алексеем перевернула все. Я увидела его и влюбилась, как девочка. Я не могла и не могу объяснить это до сих пор. Первым поразил меня его глаза. Позже я говорила себе: «Я увидела его голубые, как озеро, глаза и утонула в них».

В то время мне было 45.

**Эксперт -
Лариса Геннадьевна
ПОРТНЫХ,
руководитель органа ЗАГС:**

Из основного количества пар, вступающих в брак, граждан со значительной разницей в возрасте в нашем районе не большая процент. В основном это браки, где мужчины старше своих

и не хватало мне при общении со своим отцом. Когда мы с ним познакомились, мне было двадцать два года, ему - сорок лет, и у него была семья. В нем и у меня, человека, который может помочь мне вырваться из того круга жизненных проблем, в который я попала: бесконечные накладки денег, заботы о братьях, пытливые лица родителей. Я очень хотела иметь свою полноценную семью, мужа, за которого я была бы, как за каминной стены.

Кроме всего прочего, наивно, в детстве я never получила внимания отца, хотя очень любила его. Поэтому мне нравились мужчины постарше. Мне казалось, что создать нормальную крепкую семью можно только с человеком, который имел уже какой-то жизненный опыт и мог научить меня.

И такой человек мне встретился. Николай оказывался человеком добрым и отзывчивым, а именно этих ка-

чества и не хватало мне при общении со своим отцом. Когда мы с ним познакомились, мне было двадцать два года, ему - сорок лет, и у него была семья. В нем и у меня, человека, который может помочь мне вырваться из того круга жизненных проблем, в который я попала: бесконечные накладки денег, заботы о братьях, пытливые лица родителей. Я очень хотела иметь свою полноценную семью, мужа, за которого я была бы, как за каминной стены.

Нас окружают - ведь я разрушила семью. Мне говорили: «Куда ты лезешь, у никого же дети, он тебе в отцы годится». Но мы любили друг друга и не обращали на пересуды внимания. Николай много работал, чтобы обеспечить нашу жизнь. Вскоре мы купили свое нилье, машину, стали задумываться о ремонте. Когда родилась Настя (в первом браке у него было два взрослых сына), она была необыкновенно счастлива, старалась уделять дочки больше внимания, устроился еще на одну работу, только

чтобы его девочки ни в чем не нуждались. Я ощущала себя самой счастливой женщиной на свете.

Он многому научил меня: как вести хозяйство, ухаживать за собой, благодаря ему я научилась любить настоящей женщиной. Вернее, он научил меня быть ею. Я никогда не слышала от него слова упрека и оскорблений. Я была полностью довольна своей супружеской жизнью и не ощущала никакой возрастной разницы.

Беда подкралась неожиданно. Коля никогда не жаловался на боли в сердце, и друг сию остановился. Для меня жизнь была закончена. Я очень тяжело переживала смерть мужа. Только благодаря Настеньке, его точной копии, я продолжала жить.

Друзья часто мне говорят, что я, молодая и красивая, могу еще устроить свою личную жизнь, но об этом я даже слышать не могу. Жива своими воспоминаниями и воспитываю дочь.

потеряла все: работу, мужа, уважение окружающих. Посвятила свою жизнь ему. Но молодость победила. Он предал меня, променял на молодую женщину свою круга, из социально неблагополучной среды. Я очень сильно переживала. Долго не могла понять, почему он так со мной поступил!

Позже он мне сказал, что роман и спокойная семейная жизнь, полная любви, любви внимания - не для него. Говорил, что я хорошая, но со мной жить он не может. Их семья, нужно работать, быть мужем, к этому он не привык.

Я очень сильно переживала наш разрыв, утешала себя только тем, что я хотела, и не долго, но была по-настоящему счастлива как женщина.

Какой брак выбрать, это личное дело каждого, главное ведь, чтобы были безграничные любви друг к другу, уважение и взаимопонимание, душевная теплота и доверие. Счастливая каждая семья - дело двух супругов. Если они будут идти по жизни, глядя в одну сторону, взвинчиваясь за руки, то какой бы ни была разница в возрасте между ними, они будут счастливы.

Афоризмы

Брак - это как скакунская крестьянка: те, кто внутри хотят бегут не выбраться; те, кто спарринг, хотят бы вернуться в нее.

Базен Эрве.

Поздравляем коллектив женщин школы № 2 с прекрасным праздником - Международным женским днем 8 Марта!

Пусть с первым мартовским лучом
Слышит к вам счастье в светлый дом.
Пусть дни ваши юные, яркие
Несут хорошие подарки.
Пусть в сердце вашем музыка звучит,
Улыбкой нежной лица озаряет,
Чтоб с наим позабытыми вас счастья.
Удачи, радости вам и большого счастья!
Мужчины.

Администрация Бекетской сельской территории поздравляет милых наших женщин с Международным женским днем 8 Марта!

Хотим вам пожелать счастья, которого вы достойны, здоровья, благополучия вам и вашим сыновьям, любви, молодости, улыбок, цветов и солнца!

Спасибо и никакой похищений за все, что вы для нас делаете, дорогие наши женщины! С праздником весны вас!

Дорогие женщины -
наши матери, жены,
сестры, дочери!

Поздравляем вас с замечательным весенним праздником - 8 Марта! Желаем счастья, здоровья и уверенности в завтрашнем дне! Пусть в вашем доме будут благополучие и достаток. И почта улыбается! Ведь когда женщина улыбается, с ней радуется и весь мир!

Удачи и успехов вам, дорогие землячки!
С УВАЖЕНИЕМ АДМИНИСТРАЦИЯ МАРЬЕВСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ТERRITORII.

Администрация
Дачно-Троицкой
сельской территории
поздравляет всех женщин
территории
с Международным
женским днем!

С днем 8 марта!
Пусть он будет светлым,
Пусть уйдут печали, обудутся мечты,
И приносит радость голубые ветры,
И улыбки дарят люди и цветы!

Пожар

4 марта на станции Судженка сгорел жилой дом неработающего гражданина М. В огне погибла козыня дома 1963 года рождения. Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде.

Как нам сообщили начальник ОГПН-15 Сергей Николаевич Беспалов, в 2007 году пожарной службой была проведена проверка данного дома. Владельцам был вынесен штраф за нарушение правил пожарной безопасности в размере 1000 рублей. Но положительных результатов это не дало. Итог - дом сгорел.

Это шестой пожар в этом году, что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 4 случая больше. По гибели людей - ноль против двух за прошедший период 2009 года.

МПП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1996 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МИТР РОССИЯ (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредители: администрации Яйского района, МЗПП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Милые дамы, дорогие подруги, уважаемые представительницы лучшей половины человечества - ЖЕНЩИНЫ!

Коллектив редакции газеты «Наше время» поздравляет вас с Днем 8 Марта – днем счастья ЖЕНЩИНЫ!

ПОМНИТЕ:

Жизнь – красота, исх消ящаяся ею!
Жизнь – блаженство, вскунте ею!
Жизнь – мечта, осущестившая ее!
Жизнь – блага, примите его!
Жизнь – долг, исполните его!
Жизнь – игра, сыграйте в нее!
Жизнь – богатство, дорожите им!
Жизнь – счастье, сотворите его!
Жизнь – план, востановите им!
Жизнь – это жизнь!

ЖИВИТЕ!

Администрация Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов поздравляет милых женщин с праздником весны!

Пусть жизнь неизбежно приносит вам радость, любовь и надежду на лучшее.
Будьте здоровы и счастливы!

Администрация Китатской сельской территории поздравляет всех женщин терриории с праздником весны!

Милые женщины, добрые, хорошие!
С новой весной вас, с капелькой перезмы!
Мирного неба вам, согна птицего.
Много вам пасхи, тепла, здоровья!
Пусть исполняются ваши мечты!

Милых женщин Безлесной сельской территории поздравляем с праздником весны - 8 Марта!

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, долгих лет жизни!
Цветы и женщины!
Так было
Всегда на солнечной Земле.
От женщин все любви и силы,
Тепло и жизнь, и свет во мгле.
Так пусть ваш праздник славным будет!
И в этот день, как и всегда,
Вас ценят, холят, нежно любят,
И радость будет молодая!

АДМИНИСТРАЦИЯ.

сообщение

Администрация Яйского района информирует общественность и население района о намерении строительства индивидуального жилого дома на земельном участке площадью 2000 кв.м, расположенному по адресу:

Кемеровская область, Яйский район, п. Димитрово, ул. Центральная, 28.

С предложениями, замечаниями и за дополнительной информацией просим обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации в администрацию Яйского района по адресу: Кемеровская область, п.г.т. Я., ул. Советская, 17, сектор архитектуры и градостроительства, каб. 30, тел. 2-29-76.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - редактор (Ситников О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Петренкова О.В.), 2-18-83 - пол. поиск, центр рекламы и объявлений (Круглов Н.Н.), 2-22-35 - корректор (Булгаков В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Аршинова Н.В.).
Режим работы с 8.00 до 17.00.
Обед - с 12.00 до 13.00.
Выходные: суббота, воскресенье.

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 27 февраля 2009 г. № 248 п.г.т. Я.
о предварительном согласовании места размещения объекта.

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения открытого акционерного общества «Франссибирские материнские и нефтехимические компании», юридический адрес: г. Новосибирск, ул. Гагуцкая, 1, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Согласовать предварительно место размещения объекта.

2. Утвердить акт выбора земельных участков для проведения работ по проекту «Электрохимзащита МЧ Омск-Иркутск: В38-925км, 0-40км, Анжерская ЛПДС, ИРЦУ, Реконструкция» от 23.10.2008 г. площадью 105824 кв.м, расположенных на территории Яйского района Кемеровской области на участках 0,23 км., 1 км., 2,32 км., 6,22 км., 6,44 км., 10,18 км., 10,23 км., 10,34 км., 17,01 км., 17,05 км., 17,24 км., 22,25 км., 22,26 км., 22,62 км., 23,49 км., 24,01 км., 24,21 км., 25,01 км., 26,21 км., 26,48 км., 28,21 км МН «Омск-Иркутск».

3. Установить, что данное постановление администрации района является основанием для принятия решения о предоставлении земельных участков для строительства объекта и действует в течение трех лет.

4. Информировать население о принятии настоящего постановления, опубликовав его в районной газете «Наше время».

Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
и.о. главы Яйского района.

Чем живёшь, область?

Талантливым детям - компьютеры

Сегодня еще одна группа кузбасских талантливых детей и молодых людей из малообеспеченных семей получила сертификаты на новые компьютеры.

Напомним, что акция по вручению одаренным детям и студентам из многодетных, приемных, а также из малообеспеченных семей компьютеров началась месяц назад по инициативе губернатора А.Г.Тулеева. Все сотрудники администрации области перечислили свою однодневный зарплату на приобретение новой техники, эту инициативу поддержали члены профсоюзов, областного Совета народных депутатов, работники бюджетных организаций из городов и районов Кузбасса. В начале февраля школьникам и студентам, бывающим в первом из 100 компьютеров, все они уже установлены в домах ребят.

Сегодня еще 42 сертификата вручены молодым кузбассцам за отличную учебу, достижения в творчестве и спорте, участие в общественной жизни. Самые компьютеры будут доставлены ребятам днем до конца месяца.

Эрудиты планеты

Прокопьевские школьники 64-ой санаторий школы-интерната заняли призовые места в VII Международной on-line олимпиаде студентов и школьников «Эрудиты планеты-2008».

190 команд из России, Австралии, Аргентины, Вьетнама, Малайзии, Португалии, Финляндии и стран Ближнего Зарубежья выясняют, кто из них самый умный.

Подготовились наши ребята основательно: проштурмировали немало учебников, книг из энциклопедий, видео и полerek изблизородзини - всемирной компьютерной паутины.

Пройдя 11 туров, прокопьевские эрудиты пробились в высшую лигу. В результате у команды «Хорошата» - серебро, а у «Жемчужины Кузбасса» - бронза.

- Было непросто, - признаются ребята, - попадались вопросы, которые, помимо знания основных школьных предметов, требовали и умения логически мыслить, и широкой эрудиции.

Режим работы отделения почтовой связи в праздничные дни

7 марта – все отделения почтовой связи будут работать по установленному графику режима работы, но с сокращением рабочего дня на 1 час.

8 марта – выходной день для всех отделений почтовой связи.

9 марта – все отделения почтовой связи будут работать по установленному графику режима работы.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Папичевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты по Я. – 2-18-83, по
области – 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж – 3215 экз. Цена – 100 руб.
Цена свободная.
Газета подписана 5 марта в 11.45. Адрес
редакции и издателя: 652100, п.г.т. Я., ул.
Советская, 1. Газета отпечатана в А-Суджанском типографско-издательстве (652400, г. Аскаро-Суджанск, ул. Ленина, 6. Телефон: 8 (384-53) 6-45-70).

За содержание изображенных объявлений ответственность несет. Все претензии - к рекламодателю.